

МИРОМ ПРАВИТ ИНФОРМАЦИЯ

С 15 по 19 апреля в начальной школе прошел информационный марафон. Он был призван познакомить детей с дополнительными источниками информации для получения новых знаний: книги, радио и телевидение, газеты и журналы, интернет.

По страницам «Первоклассной газеты»

В рамках метапредметной недели в 3Б классе состоялась большая игра «По страницам Первоклассной газеты». В течение года еженедельно ребята класса получали «Первоклассную газету». На игру были приглашены родители и учителя начальной школы. Игра состояла из двух туров. В первом Отборочном туре приняли участие все учащиеся класса. Из предложенных вариантов ответа необходимо было выбрать один и показать его на счетном веере. В Основной тур вышли 9 человек, между которыми и развернулась борьба за победу. На кону стояли памятные призы: познавательные книги. В финал вышли четверо: Амина А., Даниил, Вера и Диана.

В результате борьбы победу одержала Вера, но и проигравших не оказалось! Изучая «Первоклассную газету», ребята не только расширили свой кругозор, но и научились эффективно работать с информацией, получая удовольствие от учения!

«Первоклассная газета» - это интересные материалы и статьи, увлекательные задания, которые никогда не повторяются и поэтому не надоедают.





Детская периодическая печать

18 апреля третьи классы пригласили ребят начальной школы, чтобы рассказать о детских журналах. Роль газет и журналов в жизни общества огромна. Журналы, газеты, научно-популярная и художественная литература являются основным средством хранения и передачи от поколения к поколению всех достижений науки и культуры. Третьеклассники познакомили учащихся начальной школы с первыми детскими журналами, рассказали о самом старом журнале «Мурзилка», подготовили выступления о детских журналах, которые можно почитать в нашей школьной библиотеке. В классе была оформлена выставка журналов, а ребята 3Б класса выпустили стенгазету «Журналы».





Журналы

Журнал - это периодическое издание в виде книжки, содержащей статьи, произведения разных авторов, а также отдельные книжки такого издания.

Литературно-художественные

Журналы, газеты, научно-популярная и художественная литература является основным средством хранения и передачи от поколения к поколению всех достижений науки и культуры. Для людей всех возрастов журналы и газеты служат источником знаний.

Научно-популярные

Журнал «Эрудит»

Журнал «Квайт-Фикс»

Игровые и развивающие

Журнал «Всёядкие картинки»

Журнал «Мелка»

Журнал «Классный»

Журнал «Мурзилка»

Журнал «Мурзилка»

Познавательные

Журнал «Всёядкие картинки»

Журнал «О.П.О.»

Музыкальные

Журнал «Мурзилка»

Журнал «Мурзилка»

Развлекательные

Журнал «Мурзилка»

Журнал «Мурзилка»

Журнал «Мурзилка»

Работы, знаете ли вы, журналом самый старей? Он веселый, веселый, как и, озорной? Он с детства манящийся Разно со мной. Он - для школы И раскраски манящий! Все его знают, ведь это...

Какой из журналов самый старей? Он веселый, веселый, как и, озорной? Он с детства манящийся Разно со мной. Он - для школы И раскраски манящий! Все его знают, ведь это...

Современный «Мурзилка» насыщен интересными, познавательными материалами - историей, достижениями науки и техники, спортом, важными событиями сегодняшнего дня.